



Beszámoló az önkormányzat tevékenységéről 3-4.

Hamarosan ismét minden tatai választópolgár otthonába eljuttatja az önkormányzat a 2019 és 2014 között végzett tevékenységéről szóló beszámolót. Az összefoglaló kézbesítésére várhatóan május második felében kerül sor. Addig is a Városkapu aktuális lapszámában felsorolás alakjában közzétesszük a beszámolóban leírtak legfontosabb részleteit.



Köszönet a tatai bölcsődék munkatársainak



Hamarosan megnyitják az Új úti körforgalmat

Ezen a héten a végéhez értek az Új új-Oroszlányi út-Fényes fasor kereszteződésében zajló körforgalomépítés munkálatai. Már csak az útburkolati jelek felfestése, a táblák elhelyezése és a zöldfelület kialakítása

maradt hátra. Ennek értelmében - a szükséges engedélyek beszerzését követően - várhatóan a jövő hét folyamán újra megindulhat a forgalom az Új út teljes hosszában a városban.

Testületi ülés 2.



Tájékoztató a 2024. június 9-i választásokkal kapcsolatban 4.



Május 18-tól ismét várja a látogatókat a Malomkert 6.



Fellner 300 6.



Újra nagyot durran a patara! 8.



A Magyary-terv 3.0-ról is egyeztettek a képviselők



Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete április 24-én ülésezett a Városháza dísztermében, a képviselők ezúttal 18 napirendi pontban döntöttek.

A nyitó témát a Magyary-terv 3.0 adta, melyet első olvasatban tárgyaltak. A Magyary-terv 3.0 vitairatának összeállításához azok a fórumok szolgálták kiindulópontként, amelyeket 2020. január és március között rendezett az önkormányzat a Városházán, illetve a koronavírus-járvány miatt elrendelt korlátozások miatt egy alkalommal a Tatai Televízió nyilvánosságára előtt. Az ebben az időszakban szóban és írásban érkezett javaslatok, észrevételek beépítésével született meg az a szöveg, amely nemcsak a Magyary-terv harmadik változatához, de részint az önkormányzat 2025-ig szóló Gazdasági Programjához is alapul szolgált. Emellett az önkormányzat több olyan városfejlesztési dokumentumot is készített, vagy vizsgált felül, amelyek szintén hozzájárultak a vitairat megalapozásához. Ilyen volt a 2021 decemberében elfogadott Településfejlesztési Konceptió, a még 2016-ban elfogadott Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia, a 2017-ben hatályba lépett Integrált Településfejlesztési

Stratégia, a 2018-ban megalkotott Közép- és hosszú távú Vagyongazdálkodási Terv, a 2018 és 2030 közötti időszakra szóló Klímastratégia, a 2020/21-ben elkészített Fényes Fürdő Fejlesztési Konceptió, a 2020 és 2023 között érvényes Sportkonceptió, a testület által szintén 2021-ben jóváhagyott és 2027-ig szóló Kulturális Konceptió, az ugyancsak erre az időre vonatkozó Zenei Konceptió, a 2023-ban felülvizsgált Helyi Esélyegyenlőségi Program, a 2020-ban és 2023-ban is átdolgozott Szociális Szolgáltatástervezési Konceptió, valamint a 2024 februárjában tárgyalt Ifjúsági Stratégia. Ezek mellett még kidolgozás alatt, vagy véglegesítés előtt álló dokumentumok, a Környezetvédelmi Program, a Gyermekegészségügyi Stratégia, az Integrált Települési Vagyongazdálkodási Terv, a Fenntartható Energia és Klíma Akcióterv, valamint a Tatai Művelődési Központ felújításához kapcsolódó tervek, koncepciók és tanulmányok is hozzájárultak a vitairat megszületéséhez. A Magyary-terv 3.0 vitairatát idén márciusban adta közre az önkormányzat, lehetővé téve, hogy a tataiak elektronikusán vagy írásban véleményezzék. Emellett 17 alkalomból álló szak-

mai fórumorozatot hirdetett, amelyen a már meglévő városi egyeztető testületek tagjai és az egyes szakterületek képviselői mintegy 260-an vettek részt. Az észrevételek beépítését követően kialakított újabb szövegváltozatot tárgyalták áprilisi ülésükön a képviselők. Michl József polgármester április 24-i sajtótájékoztatóján a témával kapcsolatban úgy fogalmazott: – Hálásan köszönöm mindenkinek a részvételét a vitairat egyeztetésében, a ma elhangzott képviselői hozzászólások megerősítettek abban, hogy jó irányba fejlesztettük tovább a Magyary-tervet és egy hasznos, hosszútávú városfejlesztési programot tudunk letenni az asztalra. Június 9-én a tataiak szavazatai alapján egy új képviselő-testület tagjainak neveit ismerhetjük majd meg, viszont a jelenlegi testület még októberig mandátumban lesz, s én szeretném nyáron egy közös találkozóra hívni a régi és új testületi tagokat, hogy közösen gondolkodjunk a Magyary-tervről, és így tudjuk ősz elejére véglegesíteni azt.

A gazdasági társasághoz kapcsolódó előterjesztések sorában a képviselők egyeztettek a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt., a Tatai Öreg-tó Kft. és a Tatai Vá-

rosgazda Nonprofit Kft. 2024-re vonatkozó üzleti tervéről, valamint a Városgazda Kft. 2023-as ingatlankezelési tevékenységéről. Városüzemeltetési témában a Volánbusz Zrt. beszámolója került sorra az autóbusszal végzett helyi személyszállítás 2023-as közszolgáltatási tevékenységére vonatkozóan. A beszámoló magában foglalja a forgalomellátás bemutatását, és a gazdálkodásra vonatkozó adatokat. Ezekből többek között kiderül, hogy Tata Város Önkormányzata a 2023-as évre vonatkozóan 120. 539 129 forint támogatást nyújtott a város helyi járat közlekedésének ellátásához. Jó hír a tatai közösségi közlekedéssel kapcsolatban, hogy a Volánbusz összesen 20 darab új elektromos autóbussz beszerzésére és a kapcsolódó töltő-infrastruktúra kiépítésére nyújthat be támogatási kérelmet, s pozitív elbírálás esetén ebből Tatán 5 darab elektromos meghajtású, kéttengelyes, szülő, alacsony padlós, helyi kivitelű jármű állhat forgalomba hamarosan. Vagyongazdálkodáshoz kapcsolódóan négy témát tárgyaltak, ezek között szerepelt az Agostyáni út 1-3. szám alatti ingatlanban lévő ingatlanrészre vonatkozó elővásárlási joggal kapcsolatos előterjesztés. Michl József tájékoztatót arról, hogy a Magyar Szocialista Párt úgy döntött, a tatai irodáját eladja a saját alapítványának, viszont az önkormányzatnak is van az érintett épületben tulajdonrésze, és elővásárlási joga is. A képviselő-testület megszavazta, hogy az önkormányzat 32 millió forintért megvásárolja az MSZP irodát, amely egy értékes helyen lévő ingatlanegység.

A képviselők április 24-én döntöttek tatai fogorvosi körzetekkel kapcsolatban, és ebben a hónapban is részletes tájékoztatást kaptak az Európai Unió pályázatairól, illetve a kormány által biztosított támogatásokról,

valamint a felszín alatti és felszíni vizek aktuális állapotáról. Emellett a testület a Víz, Zene, Virág Fesztivál idei megrendezésével kapcsolatban is egyeztetett. A rendezvényről Michl József polgármester elmondta: – A Víz, Zene, Virág Fesztivál Egyesület most áprilisban értesítette az önkormányzatot arról, hogy 2024-ben már nem tudják megszervezni az eseményt. Azt kértem, tárgyaljanak a térségünkben működő rendezvényszervezőkkel, és lehetőség szerint találjanak szakmai partnert ahhoz, hogy a fesztivál folytatódhasson, így egyeztek meg a Blue Hill Media Kft.-vel, amely nagy tapasztalattal rendelkezik a rendezvényszervezés területén. A tárgyalásaikat követően kereste meg az önkormányzatot a Blue Hill, amely segítséget kért a várostól tekintettel arra, hogy már nagyon kevés idő maradt a fesztivál megszervezésére. Sikertől megállapodni abban, hogy a Víz, Zene, Virág Fesztiválra a tataiak – Tata Kártyájuk felmutatásával – kedvezményes áron tudnak majd belépni, és az ebből adódó kompenzációt – előreláthatóan 20 millió forintot – az önkormányzat fizeti. A városvezető hozzátette: – A szervezők felé több kérést is megfogalmaztunk, például, hogy biztosítsák az esemény magas szakmai színvonalát és a Tata Kártyával belépők számára a kedvezményes jegyárat illetve családi kedvezményt, a fesztiválnak legyenek olyan részei melyek ingyenesen látogathatóak, valamint, hogy a helyszínen vásárolható ételek és italok esetében legyen egy ársapka, egy felső határa az áraknak. Nagyon fontosnak tartjuk, hogy megmaradjanak a hagyományok és a víz, a zene és a virág témája egyaránt hangsúlyosan megjelenjen majd az eseményen. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete következő ülésére májusban kerül sor.

Felújítják a Fényes Fürdőt az amorf medence burkolatát

Május 8-án rendkívüli ülést tartott Tata Város Önkormányzatának képviselő-testülete. A képviselők egyetlen napirendi pontban hoztak döntést. A Városkapu Zrt. javaslata alapján teljesen kicserélik a Fényes Fürdő amorf medencéjének burkolatát. A korábbi csempés borítást fóliázással váltják fel, a másik medencerészhez és a pancsoló medencéhez hasonlóan. A fóliázás megvalósításának ideje lényegesen rövidebb – az időjárási körülményeket is figyelembe véve - az ideiglenes csempézésnél, ami egyfelől előnyt jelent a tervezett nyitásra nézve, másfelől ez technológia hosszabb távon is kedvezőbb megoldást nyújt gazdasági és biztonságtechnikai szempontból egyaránt. A képviselő-testület támogatta az üzemeltető cég javaslatát, így a 2024-es nyári szezonban már megújult medencével várja a fürdőzőket a Fényes.

Idén is népszerű volt az önkormányzat Környezetvédelmi Alapja

Tata Város Önkormányzata ebben az évben is meghirdette a Környezetvédelmi Alap pályázatait, 2024-ben három pályázati kiírásra lehetett beadni a jelentkezéseket.

Az elmúlt két évben népszerű volt a lakossági esővízgyűjtő pályázat, ezért az önkormányzat által vásárolt 510 literes, esővíz felfogására alkalmas vízgyűjtő tartályok kiosztására idén is lehetett pályázatot benyújtani lakossági és intézményi kategóriában. Emellett társasházak és lakásszövetkezetek pályázhattak kiültethető növények beszerzésére.

Az esővízgyűjtők esetében összesen 178 kérelem érkezett, 5 intézmény és 173 magánszemély, vagy társasházközösség pályázott. Az elkülönített keretösszegeből minden pályázó számára biztosíthatóak a tartályok, melyeknek átadása ezekben a napokban zajlik. Ugyancsak a Környezetvédelmi Alap részeként a mögöttünk álló hétvégén 21 tatai társasház számára adtak át évelő növényeket, melyek között lágyszárú évelők, díszfűvek, örökzöldek és fák is voltak, a társasházak igényeihez és a helyszínek adottságaihoz igazodva. A növényekre 21 társasház nyújtott be korábban pályázatot.

Beszámoló az önkormányzati tevékenységekről

Művelődés, kultúra, sport, kommunikáció és nemzetközi kapcsolatok

A Kulturális, Szociális és Sport Alapokon keresztül 179 helyi civil szervezetek által benyújtott pályázat támogatása

Folyamatos együttműködés a Tata és Térsége Civil Társulással, kiemelten a Civil Napok megrendezése terén

Művészeti nevelés erősítése a Pötörke Népművészeti Egyesület, Kenderke Református Alapfokú Művészeti Iskola, a Peron Tehetségközpont és a Menner Bernát Alapfokú Művészeti Iskola támogatásán keresztül

Kézműves szakkör működtetése a Kőfaragó-házban

Nyári író-táboron való részvétel biztosítása tatai diákok számára

A közművelődés támogatása a Magyary Zoltán Népfőiskolai Társasággal való együttműködés révén

Közművelődési Kerekasztal felállítása

A Klassz a pARTon Fesztivál szabadtéri klasszikus zenei koncertjeinek támogatása

Az Esterházy Zenés Nyárestek megszervezése

Képzőművészeti kiállítások szervezése a Piarista Rendházban és a kápolnában

A Grotta kiállítás megszervezése évente a vár török kori átjárójában

Több 100 koncert és program megszervezése a Szabadtéri Színpadon

Városi kulturális rendezvények folyamatos támogatása (Tatai Patara, Víz, Zene, Virág Fesztivál, Klassz a pARTon Fesztivál, Barokk Fesztivál)

Emlékév megrendezése Fellner Jakab születésének 300. évfordulóján 2022-ben a Kuny Domokos Múzeummal, a Fellner Jakab Kulturális Egyesülettel és számos további helyi és országos közreműködővel

9 állandó kiállítás gondozása mellett 71 időszakos kiállítás megrendezése a Kuny Domokos Múzeumban

A múzeumigazgatóság, a könyvtár és a történelmi gyűjtemény átköltöztetése a volt Rendelőintézet

épületébe, kutatószoba kialakítása ugyanitt

Új állandó kiállítás megnyitása a Kuny Domokos Múzeum (a vár) felső szintjén

Fazekas- és téglakiállítás megvalósítása a Kőfaragó-házban

Helytörténelmi társasjáték és oktatásra is alkalmas kiadvány összeállítása

Újabb helytörténelmi kötetek megjelentetése

A tatai Magyary-archívum digitalizálása

Felsőoktatási és felnőttképzések nyújtása a Piarista Rendházban

A Tatai Patrióta magazin megjelentetése

A Tatai Városkapu Újság kiadása

A Tatai Televízió folyamatos működtetése, fejlesztése (digitális archívum, szerkesztőségi épület felújítása, energetikai rekonstrukció)

Új városi honlap elindítása

Városi applikáció üzembe helyezése

Tavaszi és őszi tófutások megrendezése

Grund labdarúgó pályák létrehozása a Kazincbarcikai és Bacsó Béla utcai lakótelepen

Ún. pumpapálya kialakítása az Építők parkjában

Extrém kerékpáros park létesítése a Fényes Fürdő mellett

Újabb labdarúgó pályák építése a TAC sporttelepén

A Városi Teniszkлуб öltözőinek, pályájának, klubházának felújítása

Vasalt út létrehozása a Kálvária-dombon

Tatai Tehetséggondozó Művészeti Tábor megrendezése

„Zsebszendvics” című, magyar-szlovák-angol nyelvű ifjúsági úti zsebkönyv kiadása

Évente 20-25 testvérvárosi találkozó, esemény megvalósítása több mint 1000 résztvevővel



Gyermek- és ifjúságügy, szociális gondoskodás

A városi ösztöndíjrendszer fenntartása, bővítése, a támogatások növelése (Öveges József Tanulmányi Ösztöndíj, Tata Város Legszorgalmasabb tanulója, Esterházy Miksa 'Viator' Sportösztöndíj, Esterházy Ferenc Művészeti Ösztöndíj, Bursa Hungarica Ösztöndíj)

Fényes nyári tábor megrendezése évente 120-130 gyermek részvételével

Nyári diák munkaprogram folyamatos működtetése Ifjúsági Kerekasztal létrehozása

A Városi Diákönkormányzat működésének folyamatos támogatása, fejlesztése

Diák közmeghallgatások megrendezése az 1-6. évfolyamos tatai tanulók számára

Városi Ifjúsági Stratégia elkészítése

Városi Diáknap megrendezése

Város Diákönkormányzati Fórum lebonyolítása

Vármegyei vitanapok megszervezése

Országos Diák találkozó megszervezése Tatán

Országos Kamaszfesztivál megrendezésének támogatása



Vármegyei Ifjúsági Bál megrendezése

Iskola Közösségi Szolgálattal kapcsolatos börze megszervezése a Magyar Zoltán Népfőiskolai Társasággal

Önkéntes diákprogram szervezése a Szociális Alapellátó Intézménnyel való együttműködésben az idősök támogatására a koronavírus-járvány idején

Európa Ifjúsági Fővárosa cím elnyerésére irányuló pályázat összeállítás

Gyermek könyvmegálló létesítése az Építők parkjában

A Csillagsziget Bölcsőde főzőkonyhájának felújítása

A Kőkúti Általános Iskola konyhájának felújítása

A Vaszary János Általános Iskola étkezőjének felújítása

A gyermekétkeztetés biztosítása több mint 400 millió forintos önkormányzati hozzájárulással

A Keszthelyi utcai és az Új úti játszótér teljes megújítása

Új, biztonságos gumiburkolatot kapott a Jázmin utcai Máltai Játszóter és a Bartók Béla Óvoda udvara,

Új játékelemekkel bővült a Szivárvány, a Kertvárosi és a Bergengócia Óvoda játszóudvara,

Napvitorlákat helyeztek ki a Nagy Lajos utcai, a Cseke-ligeti és a Gesztenye fasori játszótéren,

Elkészült a Május 1. út 53/A társasház mögötti játszótér kerítése és

Hozzájárult az önkormányzat az Új Úti Iskola játszóterének felújításához is.

Házi segítségnyújtás biztosítása idősek számára több mint 26 ezer alkalommal

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtásban alkalmazott eszközös teljes cseréje

A Máltai Szeretszolgálattal való együttműködés, a szervezet munkájának támogatása

2020 óta 200-300 adag étel kiosztása hetente december-január hónapokban

A Széllkút utcai közösségi ház felújítása, bővítése

Új 9 személyes mikrobusz beszerzése a Szociális Alapellátó Intézmény számára

A Szociális Alapellátó Deák Ferenc utcai épületében 14 klímaberendezés vásárlása

LED-es lámpatestek beszerelésével világításkorszerűsítése a SZAI épületében

A Család- és Gyermekegészségügyi Intézményben új laptopokkal segítettük a kollégák munkavégzését

Az idősoththonokban a kazánok cseréje, nyílászárók és elektromos hálózat korszerűsítése valósult meg



Polgármester- és képviselőjelöltek Tatán

Tata Város Helyi Választási Bizottsága nyilvántartásba vette a 2024. június 9-i polgármester és helyi önkormányzati képviselők választásán induló jelölteket. A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6-i ülésén megállapította a jelöltek szavazólapon történő feltüntetésének sorrendjét az alábbiak szerint:

Polgármesterjelöltek:

1. helyen: Kvittung Dániel, a FÜGE – Függetlenek Együtt Egyesület jelölő szervezet jelöltje
2. helyen: Balogh István, a Mi Hazánk Mozgalom jelölő szervezet jelöltje
3. helyen: Szalay Ildikó, a TETT – Tegyük Együtt Tudatosan Településünkért Egyesület jelölő szervezet jelöltje
4. helyen: Michl József, a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezet jelöltje

Egyéni választókerületi képviselőjelöltek választókerületenként:

01. egyéni választókerület:

1. helyen: Komondi Ágnes, a FÜGE – Függetlenek Együtt Egyesület jelölő szervezet jelöltje
2. helyen: Andódy Katalin, a TETT – Tegyük Együtt Tudatosan Településünkért Egyesület jelölő szervezet jelöltje
3. helyen: Turi Attila, a Mi Hazánk Mozgalom jelölő szervezet jelöltje
4. helyen: Rónavölgyi-Varga László, a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezet jelöltje

a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezet jelöltje

02. egyéni választókerület:

1. helyen: Szekeres Aliz, a FÜGE – Függetlenek

Együtt Egyesület jelölő szervezet jelöltje

2. helyen: Kiss Tamás, a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezet jelöltje

3. helyen: Balogh István, a Mi Hazánk Mozgalom jelölő szervezet jelöltje

4. helyen: Györfi Tamás, a TETT – Tegyük Együtt Tudatosan Településünkért Egyesület jelölő szervezet jelöltje

03. egyéni választókerület:

1. helyen: Kvittung Dániel, a FÜGE – Függetlenek Együtt Egyesület jelölő szervezet jelöltje

2. helyen: Novák István Martin, a Mi Hazánk Mozgalom jelölő szervezet jelöltje

3. helyen: Burján Csenge, a TETT – Tegyük Együtt Tudatosan Településünkért Egyesület jelölő szervezet jelöltje

4. helyen: Klement Diána, a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezet jelöltje

04. egyéni választókerület:
1. helyen: Robozné Schönfeld Zsuzsanna, a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezet jelöltje

2. helyen: Juhász Tamás, a FÜGE – Függetlenek Együtt Egyesület jelölő szervezet jelöltje

3. helyen: Szócs István, a Mi Hazánk Mozgalom jelölő szervezet jelöltje

4. helyen: Német Attila, a TETT – Tegyük Együtt Tudatosan Településünkért Egyesület jelölő szervezet jelöltje

05. egyéni választókerület:

1. helyen: Bor János, a TETT – Tegyük Együtt Tudatosan

Településünkért Egyesület jelölő szervezet jelöltje

2. helyen: Kovács Ágnes, a Mi Hazánk Mozgalom jelölő szervezet jelöltje

3. helyen: Horváth Lóránt, a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezet jelöltje

4. helyen: Hörömpöli Éva, a FÜGE – Függetlenek Együtt Egyesület jelölő szervezet jelöltje

06. egyéni választókerület:

1. helyen: Dr. Szerencsi Richárd, a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezet jelöltje

2. helyen: Dr. Herner András, a TETT – Tegyük Együtt Tudatosan Településünkért Egyesület jelölő szervezet jelöltje

3. helyen: Somogyi Balázs, a FÜGE – Függetlenek Együtt Egyesület jelölő szervezet jelöltje

4. helyen: Zóna István, a Mi Hazánk Mozgalom jelölő szervezet jelöltje

07. egyéni választókerület:

1. helyen: Balogh Mária, a Mi Hazánk Mozgalom jelölő szervezet jelöltje

2. helyen: Könyves Gusztáv, a FÜGE – Függetlenek Együtt Egyesület jelölő szervezet jelöltje

3. helyen: Szalay Ildikó, a TETT – Tegyük Együtt Tudatosan Településünkért Egyesület jelölő szervezet jelöltje

4. helyen: Gönczy Mihály, a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezet jelöltje

5. helyen: Gerébi Ákos, a MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT – NÉPPÁRTJÁN jelölő szervezet jelöltje

08. egyéni választókerület:

1. helyen: Dr. Varga András, a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezet jelöltje

2. helyen: Bányai Tihamér, a FÜGE – Függetlenek Együtt Egyesület jelölő szervezet jelöltje

3. helyen: Nagyszegi Gábor, a TETT – Tegyük Együtt Tudatosan Településünkért Egyesület jelölő szervezet jelöltje

4. helyen: Kovács Attila, a Mi Hazánk Mozgalom jelölő szervezet jelöltje

Nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek:

Lengyel települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek

1. helyen: Borné Mila Liliana Bozena,

a Polonia Nova Közhasznú Kulturális Egyesület, a Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesület és a Derenk Öröksége Egyesület közös jelöltje

2. helyen: Góralczyk Wladyslawne,

a Polonia Nova Közhasznú Kulturális Egyesület, a Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesület és a Derenk Öröksége Egyesület közös jelöltje

3. helyen: Murányi Janek, a Polonia Nova Közhasznú Kulturális Egyesület, a Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesület és a Derenk Öröksége Egyesület közös jelöltje

4. helyen: Murányi Tiborné, a Polonia Nova Közhasznú Kulturális Egyesület, a Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesület és a Derenk Öröksége Egyesület közös jelöltje

5. helyen: Cselédes Emília, a Polonia Nova Közhasznú Kulturális Egyesület, a Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesület és a Derenk Öröksége Egyesület közös jelöltje

6. helyen: Stegmayer Máté, a Komárom-Esztergom Megyei Német Önkormányzatok Szövetsége jelöltje

7. helyen: Stegmayer György, a Komárom-Esztergom Megyei Német Önkormányzatok Szövetsége jelöltje

8. helyen: Schmidt Mónika, a Komárom-Esztergom Megyei Német Önkormányzatok Szövetsége jelöltje

9. helyen: Dr. Szabó-Zantleitner Anikó,

a Komárom-Esztergom Megyei Német Önkormányzatok Szövetsége jelöltje

10. helyen: Fohner Zsolt, a Komárom-Esztergom Megyei Német Önkormányzatok Szövetsége jelöltje

11. helyen: Stegmayer Máté, a Komárom-Esztergom Megyei Német Önkormányzatok Szövetsége jelöltje

12. helyen: Dr. Horváth József, a Cigány Közösségek Szövetsége jelöltje

13. helyen: Horváth József, a Cigány Közösségek Szövetsége jelöltje

14. helyen: A kitűzött szlovák nemzetiségi települési képviselőválasztás jelöltek hiányában elmarad.

15. helyen: Dr. Horváth József jegyző, HVI vezető

16. helyen: Dr. Horváth József jegyző, HVI vezető

17. helyen: Dr. Horváth József jegyző, HVI vezető

18. helyen: Dr. Horváth József jegyző, HVI vezető

19. helyen: Dr. Horváth József jegyző, HVI vezető

20. helyen: Dr. Horváth József jegyző, HVI vezető

21. helyen: Dr. Horváth József jegyző, HVI vezető

22. helyen: Dr. Horváth József jegyző, HVI vezető

23. helyen: Dr. Horváth József jegyző, HVI vezető

Megújul Tata legnagyobb fesztiválja

Május 2-án, a Tatai Várban rendezték az idei Víz-Zene-Virág Fesztivál sajtótájékoztatóját. A három évtizedes múltú visszatekintő esemény június 28. és június 30. között várja az érdeklődőket, kedvezményekkel, régi és új programokkal, valamint közkezdvelt fellépőkkel, a Blue Hill Média Kft. szervezésében.

A 2024-es Víz, Zene, Virág Fesztiválon három színpadon zajlanak majd a programok az Öreg-tó partján, június utolsó hétvégéjén. Az esemény sajtótájékoztatóján Michl József polgármester elmondta: – Egy jó hírt oszthatunk meg, hiszen Tata legnagyobb fesztiválja ezen a nyáron újra kinyitja kapuit. Megújul és frissül a program, de megőrzi régi hagyományait is, hogy minden korosztálynak élményeket adjon, méltóképpen a tatai nyári programsorozat színvonalához. Michl József kiemelte: – Hálásak vagyunk a Víz, Zene, Virág Egyesület hosszú éveken át végzett munkájáért, s mivel az önkormányzat elkötelezett abban,

hogy ez a

nagy múltú esemény fennmaradjon, ezért természetes módon segítséget nyújtottunk a megszervezéséhez. A városvezető tájékoztató aról, hogy az önkormányzat döntése alapján támogatják a tataiak részvételét a fesztiválon. Ennek megfelelően a Tata Kártyával megvásárolt jegyek kedvezményesek lesznek, és családi kedvezményekkel is lehet majd belépőket vásárolni, a különbözetet a város felajánlja a szervezőknek, ezzel segítve a rendezést. A sajtótájékoztatót részt vett

Esőssy

képes alkalmazkodni a jelen kihívásaihoz és igényeihez, s megvan benne az az erő és szellemi háttér, ami ahhoz szükséges, hogy egy nagyon jó fesztivált csináljanak.

A háromnapos rendezvényen idén nyáron többek között nagykoncertet ad Ákos, színpadra áll Pápai Joci, a Wellhello, T. Danny, Desh, a Nox és a Bagossy Brothers, lesznek víziprogramok, az előző esztendőkhöz képest nagyobb szerepet kapnak a virágok, megrendezik a hagyományos tűzijátékot valamint a toátúszást, helyi tehetségek mutatkoznak be, a családokat ingyenesen használható játszótérek várják, és találkozhatunk számos civil szervezettel is. Jakab Jácint fesztiváligazgató, a Blue Hill Events ügyvezetője a sajtótájékoztatót úgy nyilatkozott: – Fontos ez a nap, hiszen elmondhatjuk, hogy megújult erővel együttműködő partnerek

találtak egymásra, s bár az időnk rövid, a legfontosabb számunkra az, hogy megőrizzük és tovább vigyük a fesztivál színvonalát. A lelkesedéssel túl persze megfelelő szakmai bázis is kell a feladathoz, a Blue Hill mögött pedig 20 éves múlt áll, s egy olyan csapat és kapcsolati háló, ami biztosíték a sikeres folytatáshoz. 2024-ben olyan előadók érkeznek Tatára, akik vagy nagyon régen, vagy még egyáltalán nem voltak a Víz, Zene, Virág Fesztiválon de megtartjuk a hagyományos programokat is, melyek a vízhez és a virágokhoz kötődnek. Jakab Jácint hozzátette, az is fontos szempont számukra, hogy – az önkormányzat kérését figyelembe véve – normalizálják a fesztivál területén megvásárolható ételek és italok árait. Ennek megfelelően árszakát vezetnek be, s folyamatosan ellenőrizni fogják annak betartását. Idén először családi kedvezmények is lesznek a rendezvényen, amelyre egyébként átlagosan 20%-al olcsóbban lehet majd belépőket venni az előző évekhez képest, és családi bérletet is válthatnak a látogatók. A Víz, Zene Virág Fesztivállal kapcsolatosan további információkat az esemény honlapján és közösségi oldalán találnak az érdeklődők a következő hetekben: <https://www.vizzenevirag.com/> <https://www.facebook.com/VZVFesztival>

Elismerések a Bölcsődék napján



A Bölcsődék Napja alkalmából Tata Város Önkormányzata idén is köszöntötte a tatai bölcsődék kisgyermeknevelőit, munkatár-

sait. Fekete Éva, a Tatai Csillagsziget Bölcsőde vezetője a Piarista Rendházban köszöntőjében ki-

emelte: – A Csillagsziget Bölcsőde sok tekintetben különbözik más intézményektől, és számos dologra büszkék lehetünk. Ilyen

például az inkluzív bölcsődei ellátás megteremtése. Az inkluzív nevelés mára alapvető intézményi szemlélet lett bölcsődéinkben, közösen alakítottuk, és folyamatosan alakítjuk környezetünket olyanná, hogy minden kisgyermek jól érezze magát benne. Egyre több család kéri atipikus fejlődésű gyermeke részére a bölcsődei ellátást, bizva szakértelmünkben, a bátorító környezetben, a jó személyi és tárgyi feltételek meglétében. Amire még nagyon büszkék lehetünk, az a tanulás iránti vágy, az önképzés, a képzéseken való magas részvételi arány. Itt nem csak a felsőfokú tanulmányokat folytató munkatársaimra gondolok, hanem azokra a kollégákra is, akik már a bölcsőde dolgozójaként szereztek szakképzettséget: szakács, gyógypedagógiai munkát segítő munkatárs, kisgyermek

gondozó-nevelő. A kisgyermeknevelők kétharmada felsőfokú iskolai végzettséggel rendelkezik, ami országos viszonylatban kiemelkedő. Jelenleg hatan folytatnak felsőfokú tanulmányokat, ketten alapképzésben, ketten szakirányú továbbképzésben, ketten pedig már mesterképzésben vesznek részt. Fekete Éva hozzátette: – Amire azonban a legbüszkébbek lehetünk, az a jó munkaközösség, mely nélkül az eredményeink nem valósulhattak volna meg. A Bölcsődék Napja alkalmából minden évben külön elismeréseket adnak át. Idén a Csillagsziget Bölcsőde két munkatársát köszöntötték, Bartal Csenge kisgyermeknevelőt és Nagyné Varga Anikó szakácsot. Az elismerésekhez szívből gratulálunk, sikeres, örömteli éveket kívánunk a folytatásban is!

„Ezer arcunk-ezer rajzunk”

Idén is kiállítást rendeztek az „Ezer arcunk-ezer rajzunk” címet viselő képzőművészeti pályázatra beérkezett alkotásokból. Az április 25-i megnyitón 10 tatai iskola diákjainak alkotásait ismerhették meg az érdeklődők a Talentum Szakgimnáziumban. Tata Város Önkormányzata és Diákönkormányzata 2010 óta minden tavasszal meghirdeti ezt a pályázatot, melyre ebben az évben 71 alkotás érkezett. A kiállítás május közepéig látogatható a szakgimnázium Csapó utcai kiállítótermében.



Vármegyénk történetét tárja fel a tatai múzeum

„Komárom vármegye kutatásának első tatai vonatkozású eredményei (2018-2024)” címmel rendezett konferenciát a Városházán a Kuny Domokos Múzeum május 2-án.

A múzeum számára az elmúlt években vált lehetővé annak a Nyitraivánkán lévő levéltárnak a kutatása Szlovákiában, amely az egykori Komárom vármegye történeti levéltári anyagát is őrzi. Dr. Schmidtmayer Richárd, a Kuny Domokos Múzeum igazgatója a témáról elmondta: - Amikor egykor ez a levéltár átkerült az akkori Csehszlovákia területére, bezárult a magyar kutatók előtt, a 2000-es években pedig új épületbe költöztek, tehát hosszú ideig nehézségekbe ütközött a kutatás. A mögöttünk álló esztendőben azonban munkatársaimmal olyan anyagokhoz férünk végre hozzá, amelyekhez korábban nem tudtunk. Például összeszedtük és rendszereztük a Komárom vármegyei főispánokra vonatkozó ada-

tokat, a meglévő főispáni sorok ugyanis eddig hibásak, pontatlanok voltak, ezeket ennek a kutatásnak köszönhetően tudjuk most javítani, kiegészíteni, pontosítani. Ennek a munkának egyébként számos nagyon érdekes hozadéka is van. Miközben alapvetően az egykori tiszti kart szerettük volna feltérképezni - hogy kik voltak a főispánok, az alispánok, jegyzők és szolgabírók - olyan információkra is bukkantunk, melyek megvilágították előttünk, hogy milyen karrierok, családi és vallási összefonódások érvényesültek, ezek az adatok Komárom vármegye tekintetében eddig ismeretlenek voltak.

A Nyitraivánkán található levéltár munkatársai nagyon segítőkészen álltak és állnak a tatai múzeum kutatásaihoz, támogatva a szakmai munkát. A május 2-i konferencia kifejezetten a kutatás tatai vonatkozású eredményeivel foglalkozott, a délelőtti folyamán számos érdekességről, többek között

Menner Bernát életének újabb részleteiről, a 18. századi zsidóösszeírások adatairól és a vármegyeegylesek témáiról is szó volt.

Stegmayer Máté történeti muzeológus, aki „Egy tisztviselő pályakép – Rigler Ferenc az Esterházy-uradalom és a vármegye szolgálatában” címmel tartott a Városházán előadást, tájékoztatót arról, hogy a levéltári kutatás a következő időszakban tovább folytatódik. Ehhez kapcsolódóan hamarosan sor kerül egy archontológiai kötet bemutatására (az archontológia történeti segédtu-



Tatai Város Önkormányzata

domány, mely a tisztviselők hivatali jegyzékének összeállításával, életpályájuk vizsgálatával foglalkozik), s ebben a kiadványban a vármegyei szervezet összes tisztviselője szerepelni fog az 1713 és 1849 közötti időszakot illetően.

A vármegyei vonatkozású kutatást kezdetben Popovics György, a vármegyei közgyűlés elnöke segítette, majd a kutatás és a konferencia a Nemzeti Kulturális Alap, a Magyar Génius Program, és Tata Város Önkormányzata támogatásával valósult meg.

Május 18-tól ismét várja a látogatókat a Malomkert



Május 18-án újra megnyitja kapuit a Malomkert, melyet a nyitás napján ingyenesen látogathatnak majd az érdeklődők – hangzott el a témában rendezett sajtótájékoztatón május 3-án.

Kocsis Brigitta, a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. turisztikai menedzsere elmondta: - A tavaly júniusi nyitást követően az elmúlt szezonban közel 800 család és 3500 egyéni látogató tekintette meg a Malomkertet. Kiemelt érdeklődés kísérte a szervezett programokat is a Jenő-ma-

lomban, például a decemberi mézeskalács és a januári házításza készítő workshopokat. Utóbbit idén továbbfejlesztjük majd és egy tésztaüzem fogunk indítani, ahol a számos különleges recept megismerése mellett arra is lesz lehetőség, hogy a kertben elvetett alakor búzából készítsenek tésztát az érdeklődők.

A Malomkert avató ünnepségét tavaly június 16-án rendezték. A felújított Jenő-malom és környezete 2023 decemberében elnyerte a Magyar Tájépítészek Szövetségének Tájépítészeti Nívódíját, a közelmúltban pedig a Településfejlesztési Szövetség Településfejlesztési díját érdemelte ki. A helyszínen Michl József polgármester úgy fogalmazott: - A Malomkert nyitása minden évben, így idén is Nepomuki Szent Jánoshoz kötődik majd, aki többek között a molnárok védőszentje, ünnepnapja május 16. Ehhez kapcsolódóan a tavaszi nyitás május 18-án szombaton lesz, amikor egész napos programokkal várják a helyszínen az érdeklődőket.

A nyitás napján ingyenesen látogathatjuk a Malomkertet, a Tatai Sokadalom napjai alatt, június 14. és 16. között pedig a gyermekeknek lesz díjmentes a belépés.

Fellner 300 Bemutatták az emlékévet

összefoglaló kiadványt

Május 6-án a Piarista Rendház dísztermében rendezték a Fellner Jakab Emlékévhez kapcsolódó, Fellner Jakab 300 című helytörténeti kiadvány bemutatóját.

A 2022-es esztendő Fellner Jakab Emlékév volt városunkban, az építész születésének 300. évfordulója alkalmából. A Fellner Jakab Emlékév Bizottság 2021-ben kezdte meg munkáját, melynek nyomán Tata Város Önkormányzata, a Kuny Domokos Múzeum és a Fellner Jakab Kulturális Egyesület koordinálásában, helyi civil szervezetekkel együttműködve egy éven át tartó programsorozat valósult meg, tisztelegve Tata építőmesterének emléke, munkássága előtt. A kiadvány részletesen bemutatja Fellner Jakab életpályáját,

munkásságát, és összegzi az emlékévhöz kapcsolódó programokat. A május 6-án bemutatott kiadvány a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával készült el, Imre Attila tervezésében. Szerkesztette Osgyáni Zsuzsanna és Stegmayer Máté, a megjelenést Rigó Balázs alpolgármester és Izsáki Zsuzsanna segítette. A kiadvány részletesen bemutatja Fellner Jakab életpályáját, munkásságát, és összegzi az emlékévhöz kapcsolódott programokat. Az érdeklődők a nyár folyamán számos városi rendezvényen találkozhatnak a helytörténeti kiadvánnyal, illetve le is tölthetik a csatolt mellékletből. A kiadvány online formában letölthető Tata város hivatalos honlapjáról, a tata.hu weboldalról.

Újabb Felvidéki látogatók ...,

... újabb testvérkapcsolat megerősítésére készült a Városi Nyugdíjas Klub. Pontosabban Szőgyén után most Guta következett, a 14 éve kötött és aláírt együttműködési megállapodás megújítására.

Pontosan, délelőtti kilenc órakor megállt az autóbusz a Fenyő téri klubház előtt. Megérkeztek gutai nyugdíjas barátaink, akik meghívásunkra látogattak meg bennünket egy kis baráti ölelésre, csevegésre. Ezek az évente sorra kerülő találkozások tartják életben, s adnak lehetőséget, mindig újabb lökést kapcsolatunknak.

Nos, az időjárás nem volt olyan kegyes hozzánk, mint egy héttel korábban, a szőgyéni szépkorúak látogatásakor. Akkor tombolt a tavaszi nyár, most hűs fokkal kevesebbel mutatta meg igazi arcát, a nem véletlenül szeszélyesnek mondott április. De amilyen hűvös volt az idő, olyan melegen fogadtuk a szépkorú-

akat, mely immár „serdülőkorba” lépett.

Dr. Jónás Béla köszöntő szavai után erről beszélt Kun Imre, volt elnökünk. A számtalan csoportos látogatást követően került sor a mai találkozásra, amit remélhetően még sok, együtt töltött perc fog követni. Visnyovszky Vendel verses városismertetője, a forró kávé, ital és némi étel magunkhoz vétele után fázósan szálltunk fel a városnéző kis vonatra.

S bizony összehúztuk magunkat, amikor az Öreg tó fodrozódó, sűrű vizére pillantottunk. A csöpögő esőben koránt sem látszottak olyan vidámnak városunk műemlékei, nevezetességei, mint egy szép, napsütéses időben. De vendégeinket fűtötte a délutáni Tata vetélkedőre történő felkészülés heve, s szorgos jegyzeteléssel, (már amit a fázós ujjak engedtek) örökítették meg a látottakat és hallottakat.

A kisvonatról leszállva érkeztünk meg a Polgármesteri Hivatalhoz, ahol a Díszteremben Michl József polgármester köszöntötte a vendégeket. Szólt az elmúlt heti Szőgyéni testvértelepülési látogatásról, a Kitelepítettek Emléknapjáról, a Mindszenti téri emlékmű „korpusza” történetéről. S történelmi véletlen, hogy ezen emléknapon a Gutai templom nagyharangja szólt a Magyar Rádióban, a déli harangszóban. Mert Gutáról is volt kitelepítés, még Tatára is, de nagyobb mértékben Csehország területére. Polgármesterünk beszélt a Gutával való együttműködésről, közös pályázatokról, hiszen mindkét település a Hetek Szövetségének tagja, mely határon átvél.

Halász Béla, Guta polgármestere közvetlen mondataiban a korábbi kapcsolatokról, az együttműködés fontosságáról tett említést. A barát-

ságunk legyen olyan erős, mint a platán, mely jelképezi kapcsolatunkat, mondotta.

Ezt követően Dr. Jónás Béla és Helena Rasova elnökök a 14 évvel korábban kötött Együttműködési megállapodást a két Klub küldöttei és a két város vezetői előtt aláírásukkal megerősítették. Az elnök asszony szólt a két testvérvárosi klub kapcsolatáról, a közösen eltöltött órák hangulatáról, a közös mulatozásról, szórakozásról.

Elköszöntünk a hivaltól, majd egy gyors látogatást tettünk Földesné Bálint Ilona iparművész műhelyében. Az eső ellen védve a vendégeket, kedves fogadtatásban részesített bennünket. A garázsban és elé felállított sátorban, műhelyében, a bemutató termében látott vendégül bennünket. S természetesen a csoportnak elkészített gravírozott emlékpohár sem maradhatott el.

A jól megérdemelt ebédet követően

került sor a „mindent eldöntő” Tata vetélkedőre, melyből természetesen minden csapat győzedelmesen távozott. Egy kis kávézás, ejtőzés után Helena asszony megköszönte a szíveslátást, vendéglátást, egy hatalmas ajándékoszárral búcsúzott el – no nem tőlünk -, csak a székháztól. Átbuszoztunk az Eszterházy Pezsgőgyárba, hol az egyik csoport a pincét látogatta, a másik fent kvaterkázott a Ballabás Pista, a Kisbaka Borászat vezetője Bencsik Jánosné Mónika, továbbá a Boboléta Borászat részéről Michl Éva kínálta borokból. Majd helycsere támadást követve folyt a kóstolás, melyhez nem hiányzott a borkorcsolya sem.

No, a végére dalra fakadt a társaság, de a lendületet elvitte a busz. A busz, mely hazafelé szállította gutai barátainkat, akiktől nehéz szívvel, de búcsút kellett vennünk.

Tölgyesi József

Egy kiállításon a Napfelkelte fotótúra legszebb pillanatai



Csípős hideg, mínuszok a levegőben, fagyott föld, felszálló ködpára, derengő hajnal a látóhatáron, beszűrődő bronzos napsugarak az égerfák között, vadregényes lányparkok, mesébe illő állatvilággal. Az éjszakai hideg színek fokoza-

tosan változnak át meleg árnyalatokká, amikor az életető nap sugarai beszűrődnek az égerfák ágai között és felébresztik a szunnyadó természetet.

Egy éve indult útjára a Tatai Fényes Tanösvény tematikus programja a Napfelkelte Fotótúra. Solymos Ákos és Jakabházy Miklós, lelkes természetfotósok, fotóművészek közreműködésével a Tatai Városkapu Zrt. 2023. március második felében kezdte meg vezetett hajnali fotótúráit a Tanösvényen. Az eltelt egy év alatt több mint 200 lelkes fotós és természetbarát vett részt a programon az ország különböző tájairól érkezve, mely

bizonyítja, hogy a mesebeli tájat idéző Fényes Forrásvidék minden évszakban más arcát mutatja, és minden évszakban biztosít megfelelő fotótémát a természetfotózás szerelmeseinek. Akik rendszeres látogatói a Tanösvénynek részesei lehetnek a bennünket körülvevő természet körforgásának, megismerhetik tavasszal a madárdalok hajnalokat, nyáron a békák kurutytyolásától zengő vidéket, ősszel a színpompával tarkított tájat és télen a szunnyadó élővilágot. Az elmúlt év során számtalan fénykép készült a Tanösvényről, melyek a közösségi média oldalain bejárták a világot, köztük egy-két díjnyertes képpel is, s így viszik hírre eme természeti kincsnek. A fotótúrák résztvevői minden

egy alkalommal megörökíthetik a lányparkon zajló életet még azelőtt, hogy a nagyközönség „zaja” megzavarná azt, lencsevégre kapják a gyors röptű jégmadarakat, a békésen reggeliző nutriákat, a kíváncsi vidrákat, a faágakon pózoló gémekeket, kócsagokat, a virágzó tündérrózsákat, a sárgálló mocsári nőszirmokat, a színpompás vadszőlő leveleit.

A fotótúra szakvezetőinek, Jakabházy Miklós természetfotósnak és Solymos Ákos fotóművésznek a képeiből május 17-től rendeznek

kiállítást az Új Kajakház Ökoturisztikai Központban, mellyel kapcsolatban további információkat találnak a ház közösségi média oldalán.

(Tatai Városkapu Nonprofit Zrt.)



A vaszarys diákok Erdélybe utaztak Tündérország szépségei

Diákjaink utazása a határon túlra a tatai Vaszary János Általános Iskolában igazi tradícióvá vált, melyet évről évre hatalmas érdeklődés és várakozás övez. A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt pályázat keretében hetedikes tanulóink idén Erdélyben tettek kirándulást a Határtalanul programnak köszönhetően. Ennek célja, hogy a magyarországi fiatalok felismerjék, hogy a számos magyar vonatkozású emlékhely mellett jelentős számú magyar közösség is él a határainkon túl, illetve, hogy az országhatár nem jelenti egyben a nemzet határát is. Így tehát a vaszarys diákok az állam támogatásával osztálykiránduláson vehettek részt a Partium és a történelmi Erdély magyar lakta területein személyes tapasztalatokat szerezve a külföldi magyarságról. Jelen pályázat keretében 50-50 tanuló és 5-5 fő kísérő pedagógus 2 turnusban vehetett részt a kiránduláson. A 4 napos kirándulás 2024. április 8-11-ig, valamint április 22-25-ig valósult meg.

Gondos előkészítés és nagy izgalom előzte meg utunkat. A téliesre fordult időjárás sem szegte kedvünket. Buszunk még napfelkelte előtt útnak indult. Első állomásunk a mindmáig „Szent László városaként” emlegetett Nagyvárad volt. A város a Sebes-Körös két partján terül el. Több mint kilenc évszázadra visszanyúló gazdag történelme során mindvégig kiemelkedő egyházi, kulturális és gazdasági központnak számított. Igazi fénykora a dualizmus időszaka volt, a szecesszió jegyében pedig olyan mintaszerű városrendezés ment keresztül, ami a települést Európa egyik legszebb szecessziós városává tette. E stílus jegyében épült egyebek mellett az általunk is megcsodált Fekete Sas Szálloda vagy az Astoria Szálló, ahol Ady Endre megismerte a műsáját, Lédat. Kezdeként utunk a Szent László székesegyházhoz vezetett, ami a legnagyobb barokk stílusban épült templom Romániában. A bazilika monumentális méretű. A templom-épület, a közeli püspöki palota és a Kanonoksor is lenyűgözte diákja-

inkat, nem különben a kastély gondozott parkja. Ezt követően célba vettük szálláshelyünket, Nagypetrít, és a késő délutáni órákban megérkeztünk a Magnólia Panzióba. Elfoglaltuk szobáinkat, és kiadós vacsorával zártuk a napot.

Reggeli után egy kis

megfelelően a cinterembe, vagyis a templom körüli, fallal határolt részbe temetkeztek a hívek. Ennek köszönhetően a torony földszintjén értékes XVII-XVIII. századi sírmlékek találhatók.

Mai napunk fontos eleme volt még házigazdánk,

kis énekkel kedveskedett az intézmény tanárainak. A névadó Brassai Sámuel nyelvész, filozófus, természettudós „tiz évtizedet élt, tíz tudományt művelt, tíz nyelvet beszélt”. Röviden így lehet jellemezni életét, a k i -

re már kortársai is annyira feltekintettek, hogy még életében az „utolsó erdélyi polihisztor” neveztek.

Nem kis erőfeszítések árán, de megmásztuk a Tűzoltótoronyt is, melynek tetejéről páratlan kiállítás nyílt

az egyre terjeszkedő vá-

pedig 250-300 méter magasak. A falakban 32 feltárt barlang van. A mesés helyszínhez több legenda is köthető. A legismertebb talán Szent Lászlóval kapcsolatos, amikor Torda mellett harcolt a kunokkal. A túlerővel szemben azonban vissza kellett vonulnia a hegy irányába, de a kunok üldözőbe vették a magyar sereget. Szent László feltekintett az égre, és Istenhez fohászolt, ebben a pillanatban a hegy kettéhasadt. Lovának patkónyomai a hasadék felett állítólag ma is látszanak. A patak völgyében biztonságos járható ösvény vezet, helyenként függőhidakkal. Az átkelés életre szóló élményként maradt meg csoportunk zsebében és érettebb tagjaiban egyaránt. Közben pedig szép lassan érkezett a kirándulás utolsó napja.

Az összecsomagolás, a reggeli majd a búcsúzás pillanatai után indultunk Zilah városába. A református kollégium előtt ácsorogva hallgattuk, amint idegenvezetőnk elmesélte, ide járt valaha nagy szimbolista, Ady Endre is. „Mert innen hoztam, amit hoztam” mondja Ady. Ez a város hozta számára az első szerelem emlékét, életre szóló kapcsolatokat diaktársával, a nótázást. A bort is itt kedvelte meg, s a nőket, akik későbbi munkássága során műsákként segítettek talán legszebb és legfelkavaróbb művei megírásához. Utolsó állomásunk az anyaországba történő belépés előtt Nagykároly volt. A város első számú látványosa a romantikus, régi lovagvárakra emlékeztető Károlyi-kastély, mely gyönyörű angolparkjával, felújított dísztermeivel, gazdag gyűjteményével a környék kihagyhatatlan látványossága. A mai épület egységes eklektikus és szecessziós stílusú, értékét a 18. századi barokk elemek csak emelik.

4 napos erdélyi kirándulásunkat egy kiadós debreceni ebéddel zártuk, majd hazaindultunk. Útközben jóleső bágyadsággal, de megismételhetetlen élményekkel telve idéztük fel a mögöttünk hagyott napok eseményeit.

Készítette: Oláh Krisztián, kísérő tanár Vaszary János Általános Iskola



buszos segítséget leszámítva gyalogosan indultunk az Almási vár bevétele. Kellemesen elfáradva hallgattunk idegenvezetőnk humoros, de tanító jellegű történeteit a várról és a középkori élet kevésbé ismert pillanatairól. Az erődítményből sajnos csak az öregtorony 20 méter magas romjai maradtak meg. A várfalak nyomát ma már csak sejteni lehet. Alkalmunk volt egy igazi különlegességet, az ún. Kígyófej-sziklát is megtekinteni, mely az avataltan szem számára is felismerhető módon imitálja egy földről felágaskodó kobra szétnyitott csuklyáját.

Ezt követően úba ejtettük a bánffy-hunyadi református templomot, ami a város központjában található műemlék épület. Bánffy-hunyad eme négy fiatornyos temploma Kalotaszeg építészetének egyik legjelentősebb remekműve. Az épületet feltehetően a 13. században építették és hat évszázadon át ovális fal, illetve két torony védte, amelyeket lebontottak. Ma a templomot alacsony fémkerítés veszi körül, a régi fal vonalán. A középkori szokásoknak

Laci bácsi előadása és a vele való beszélgetés a méhek életéről, a természetes méhészkedés gyakorlatáról, a különböző tartási módokról. Laci bácsi a különböző méhtartási módok és kaptárak nagy ismerője, aki örömmel osztja meg tudását, bölcsességét az arra nyitottaknak. Az ismeretterjesztő előadás és beszélgetés hossza kb. 30 perc volt. Végül egy újabb kiadós vacsorával zártuk a napot.

Ezen a napon első úticélunk a „Kincses Város”, Kolozsvár volt. Az időjárás egyre szebbre fordult, így verőfényes napsütésben szemlélhettük meg a történelmi belvárosban Mátyás király szülőházát és a Brassai Sámuel Elméleti Liceumot. Utóbbiban csoportunk kórusa





2024. MÁJUS 24-25-26.

TATAI PATARA

2024. MÁJUS 25. PÉNTEK

Table of events for Friday, May 25th, including times, locations, and descriptions of activities like 'Dák-Patara' registration and various performances.

2024. MÁJUS 25. SZOMBAT

Table of events for Saturday, May 25th, featuring 'Magyar Falu' (Hungarian Village) activities, 'Kerekecske' (Wheel) games, and various folk performances.

Table of events for Friday, May 24th, including 'Lóvas Hardi Bemutató', 'Szomszéd Bemutató', and 'Sétáló Egyet Mátyás Király Várában'.

2024. MÁJUS 26. VASÁRNAP

Table of events for Sunday, May 26th, detailing the 'Városi Gyermekeknap' (City Children's Day) with various workshops, games, and performances.

Ajánló/Hirdetés

Advertisement for 'A TATAI VÁROSGAZDA NONPROFIT KFT.' featuring an illustration of a sack of grain and text about job opportunities and contact information.

Advertisement for 'Otthoni munka!' (Home work!) for 'Figurák összeállítása' (Figure assembly) with contact details for Audiopress Hungary Bt.

Advertisement for 'XXIII. NEMZETKÖZTI MAGYAR FOTÓSZALON' (XXIII. International Hungarian Photo Salon) with details about the exhibition and organizers.

A programváltozás jogát fenntartjuk!

A nyáron gőzerővel indul a Tatai Szabadtéri Játékok

A gróf álma



2024. június 28-tól kezdve ismét életre kel a tatai szabadtéri színpad, a nyári hónapokban jobbnál-jobb felnőtt és gyerekelőadások követik egymást.

Tekintsük vissza egy kicsit a múltba... ismerjük meg az első szabadtéri előadások történetét, amikor Esterházy Ferenc grófnak köszönhetően városunk minden évben néhány napra az ország társasági és művészeti életének központjává válhatott.

Sok tatai ismeri azt a legendát, amit szívesen mesélünk el a városba látogató ismerőseinknek, rokonainknak, miközben az egykori színház helyét jelző – a kastély előtti - három oszlopot mutatjuk. Élt valaha egy gróf... talán már a nevét sem tudjuk... akit édesanyja féltett a színésznők szerelmétől, ezért 1913-ban lebontatta a tatai várszínházat.

Vajon tudjuk a történet folytatását?

Nos, ez a fiatal gróf, akit Esterházy Ferencnek hívtak - miután Bécsben Loewénél, majd New Yorkban a College of Music-ban tanult és 1933-ban zenei doktorátust szerzett 1935-ben Ausztria zenei és színpadi kormánybiztosa lett.

Eközben minden befolyását latba vetve nagy lendülettel fogott bele a tatai szabadtéri színház létrehozásába, hiszen ezzel a színházról, színpadról és operáról szőtt álmát valósíthatta meg..

És a Tatai Szabadtéri Játékok – ahogy akkor nevezték – szárnyalni kezdett, rövid idő alatt elképesztő népszerűsége tette szert. Ha az Angolkertben sétálunk, képzeljük el egy pillanatra azokat a szuperprodukciónkat, amelyek itt megvalósultak. Mert szuper-

produkciónk, megaprodukciónk voltak ezek a maguk nemében, sőt még a mai színházi léptékekkel mérve is.

Képzeljük el, amikor az 1934-ben bemutatott Csongor és Tünde táncjátékban tűzijátékot használtak, sejtelmesen világított az erdő, szikrázott a vizes és kigyúltak az aranyalmafa gyümölcsei.

Képzeljük el, amikor az 1935-ben bemutatott Tannhauser egyik csúcspontjában egy egész vadászsereg jelenik meg a fák között. Vagy amikor Erzsébet koporsóját kétszáz fátylós kíséri a ligetben vagy ahogy az Elssler Fanny-ban a gróf lipicai lovai húztak be egy fogatot a színpadra.

"...olyan volt az egész, mint valami elbájoló biedermeier látomás a tatai park évszázados fái alatt." – írta az egyik korabeli lap az Elssler Fanni című balett előadása után.

A kezdeti ötezres nézőszám az évek alatt elérte a 8-10 ezret. Budapestről szervezett különbuszokon utazott le a közönség, de sokan érkeztek automobilon is. "Angol királyfiak esküvőjén látni ilyen autótábor és nyüzsgést" – írták a korabeli tudósítások. A vendégeket cserkészek és csendőrök kalauzolták a városban, erre a néhány napra városunkra figyelt az ország.

A Tatai Szabadtéri Játékok nem csupán abból állt, hogy egyszerűen a szabad ég alatt mutattak be egy darabot (mint ahogy pl. a szegedi Dóm téren), hanem az Angolkert természetes helyszínét használták fel díszlet gyanánt (ezt Naturbühnének, természetes színpadnak nevezi a szakirodalom). Olyan operák, baettek kerültek itt bemutatásra, amelyeket új lehetőségekkel gazdagított a gyönyörű természeti környezet és a csillagos égbolt. A Tatai Szabadtéri Játékokra összegyűlt nézők mindig valami eredetit, valami lenyűgözőt láttak, amelyet csak a Naturbühne színpadán lehet megvalósítani. Esterházy Ferenc gróf megvalósította álmát, színházat hozott létre, egy olyan színházat, mely egyedülálló volt az országban.

A visszatekintés alapja Kövesdi Mónika tatai Kuny Domo- kos Múzeum munkatársa, művészettörténész A gróf kertje, a

Tatai SZABADTÉRI JÁTÉKOK 2024.

JÚNIUS 28. PÉNTEK 20.30
ZENÉRE FEL - GÁLAMŰSOR zenei szórakoztató műsor
 Fellép: Ozsváld Mánika, Homonnay Zsolt, Fischl Mónika és a 100 Tagú Cigányzenekar szőrtűsi és a Budapesti Folk Dance Táncosai

JÚLIUS 04. CSÜTÖRTÖK 21.00 (esőnap: július 05. 21.00)
 Robin Hawdon
SZERETŐBŐL EGY IS SOK vígjáték
 Trokán Anna, Suhajda Dániel, Gregor Bernadett, Barónis Gábor, Barabás Kiss Zoltán, Belezay Endre

JÚLIUS 12. PÉNTEK 21.00 (esőnap: július 13. 21.00)
 Böhm György - Kercsmáros György - Pásztor László - Jakab György - Hatvani Emese
SZÉP NYÁRI NAP Neoton musical
 Főbb szerepekben: Csik Dávid Péter, Gadó Anita, Janza Kata, Fésős Nelly

JÚLIUS 14. VASÁRNAP 21.00 (esőnap: július 15. 21.00)
 Vajda Katalin
ANCONAI SZERELMESEK vígjáték
 Főbb szerepekben: Fröh Zoltán, Keresztes István / Dékár Enikő, Nyíró Bea

JÚLIUS 20. SZOMBAT 20.30 (esőnap: július 21. 20.30)
 Csik Csaba
ÖREGLÁNYOK zenei komédia drámaoldaldrámákkal
 Kecskó Judit, Sütő Ágnes, Kocsis Kriszta, Bede-Fazekas Annamária

JÚLIUS 23. KEDD 20.00 (esőnap: július 24. 20.00)
MENDELSSOHN KAMARAZENEKAR
 Alkalmazott az angol nyelven

AUGUSZTUS 01. CSÜTÖRTÖK 21.00 (esőnap: augusztus 02. 21.00)
 Marshej Karp
ÖRÖMSZÜLŐK vígjáték
 Vándor Éva, Mikó István, Bódi Barbara, Valászik Péter, Györi Péter, Nyíró Beáta

AUGUSZTUS 15. CSÜTÖRTÖK 20.30 (esőnap: augusztus 16. 20.30)
 Neil Simon
MEZITLÁB A PARKBAN vígjáték
 László Lili, Bohomy Barnabás, Kerekes Éva, Egres Attila, Ficzere Béla

AUGUSZTUS 17. SZOMBAT 20.30 (esőnap: augusztus 18. 20.30)
 Sue Fábóch
ANYATIGRISEK musical
 Barbinek Paula/Kecskés Tímea, Csoke Katalin, Fekete Linda, Fehér Adrienn

AUGUSZTUS 19. HÉTFŐ 21.00
CARMINA BURANA
 Kortárs balett
 A Szegedi Kortárs Balett táncjátéka

Tatai Szabadtéri Játékok

GYERMEKSZÍNHÁZI
 produkciók egész nyáron!
 Részletek a Facebook profilunkon és a honlapunkon.

+36 30 083 1878 +36 30 5532655 info.tataiszabadtteri@gmail.com www.tataiszabadtteri.hu

gróf színpada c. előadása, amely a „Történeti kertek és működési tapasztatai” c. konferencián 2007-ben hangzott el, Tatán.

REND

Református Egyházi Napok Dunántúli Fesztivál

Református

Egyházi Napok

Dunántúli

Fesztivál

Hrutka Róbert

Grecsó Krisztlán

Balla Gergő

Mucsi Zoltán

Visky András

Levente Péter

Vecsei H. Miklós

Rajkai Zoltán

Vadász Attila

SOY • PÉCSI GOSPEL KÓRUS • CANTUS DEI • PÁL ISTVÁN SZALONNA ÉS BANDÁJA •

PÉCESELYI KIRÁLY IMRE RÉZFÜVŐS ZENEKAR • MIÉNK A SZÍNPAD • REFORMÁTUS UTCA

Beck Zoltán

Pintőr Bóla

Schindler Zsófia

Steinbach József

Hortobágyi Orsi

Földi Rita

Baráti Kriszta

Tolok Miklós

Szotyori Nagy Gábor

10. REND Fesztivál

Tata

2024

június

21-23.

ÉLNI JÓ!

„Mert nálad van az élet forrása.”

Infó: www.rend.hu

A Dunántúli Református Egyházkerület szervezésében.

TATAI FÉNYES NAPKÖZI

2024. JÚNIUS 24-AUGUSZTUS 16.

Tata Város Önkormányzata és a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. nyári napközis tábora a Fényes Fürdő területén, ahol a minden hétköznap 8 órától 16 óráig, tapasztalt pedagógusok, tartalmas programokkal biztosítják az alsó tagozatos általános iskolások felügyeletét.

Napidíj: 2 800 Ft/fő

Rendszeres nevelési segélyben részesülők: 1 300 Ft/fő

Hátrányos helyzetűek számára ingyenes.

A jelentkezési határidő: június 10.

A jelentkezési lapok leadása:

- Magyar Zoltán Művelődési Központ postálódájába
- [fenyes.napkozi@tataivaroskapu.hu](mailto:feny.es.napkozi@tataivaroskapu.hu) e-mail címre

További információk kérhetők a tábor főszervezőjétől.

Főszervező: Glázné Harmados Magdolna
 tel: +36(30)691-0044
 E-mail: fenyes.napkozi@tataivaroskapu.hu

Amit biztosítunk:

- Étkezést (tízórai, meleg ebéd, uzsonna)
- Magyar Zoltán Művelődési Központtól a Fényes Fürdőre való buszos közlekedést reggel és délután vissza
- Sportos programokat
- Strandbelépőt
- Természetismereti túrákat
- Kézműves foglalkozásokat

Július közepén Tatára figyel a triatlonvilág



Ebben az évben július 13-án és 14-én rendezik városunk egyik legnagyobb sporteseményét, az Old Lake Man Rövidtávú Triatlon Országos Bajnokságot és Középtávú Amatőr Magyar Kupát. A verseny 2024-ben minden eddiginél nagyobb jelentőséggel bír majd, ugyanis a World Triathlon döntése alapján Paratriatlon Világkupa-futamnak is otthont ad az esemény szombati napján. A részletekről április 26-án rendeztek sajtótájékoztatót az Esterházy-kastélyban.

A világkupa tíz állomásos, ebből négyet rendeznek meg Európában, közülük az egyiket Magyarországon, Tatán. A Paratriatlon Világkupát a tatai Footour Futó, Kerékpáros és Triatlon Sportegyesület szervezi együttműködésben

a Magyar Triatlon Szövetséggel. Szieber Ákos, a Magyar Triatlon Szövetség operatív és kommunikációs igazgatója az Esterházy-kastélyban ezzel kapcsolatban úgy fogalmazott: – Ez a verseny nagy lehetőség Tata számára, hogy még az olimpia előtt az egész világnak megmutassa magát, és kiváló felkészülési verseny a sportolóknak. A világkupa futam a magyar triatlon pozícióját nemzetközi fronton is tovább erősíti, megrendezéséhez pedig az elmúlt évek tapasztalatai alapján méltóvá vált az Old Lake Man szervező csapata, amelynek minden támogatást megad a szövetség.

Az Old Lake Man versenyein az elmúlt hét évben a nevezési rekord 1100 fő volt, idén a világkupa miatt ez a szám 120-150

parasportolóval egészülhet ki. Az esemény tatai sajtótájékoztatóján Boronkay Péter, a Magyar Triatlon Szövetség paratriatlon válogatott szövetségi kapitánya úgy nyilatkozott: – Egy sportoló – akár ép akár parasportoló – számára a legnagyobb dicsőség hazai pályán versenyezni, ezért a tatai világkupa futammal kapcsolatban nemcsak egy versenyt szeretnénk csinálni, hanem egy hagyományt is szeretnénk megteremtteni. Az egy hétvégén megrendezett három triatlonverseny ráadásul igazi ütős kombináció, hiszen kiemelkedő a versenyzői létszám, a parasportolók pedig nagyon jó példát, motivációt adnak a versenyzőknek és az érdeklődőknek egyaránt. A Paratriatlon Világkupa-futamot az első versenynapon, július 13-

án szombaton délelőtt rendezik meg. Ezt követi majd a Rövidtávú Triatlon Országos Bajnokság rajtja július 13-án délután az Új Kajaház Ökoturisztikai Központnál. A Középtávú Amatőr Magyar Kupa másnap délelőtt, július 14-én vasárnap rajtol majd szintén a Kajaházról. A sajtótájékoztatón Michl József polgármester köszönetet mondott a Footour SE eddigi munkájáért, hangsúlyozva, hogy az önkormányzat az előző évekhez hasonlóan idén is támogatja a rendezvényt, amelyre szeretettel várják a tataiakat, az ideérkező versenyzőket, kísérőiket, szurkolókat, és a média képviselőit. A városvezető kiemelte: – Tatán nem ismeretlen a parasport fogalma, hiszen például sokan ismerhették Szabó Szonját, a 2016-ban elhunyt mozgássérült képzőművészt, aki alapító tagja volt a Humanitás SE boccia csapatnak, 2011-ben országos bajnok lett BC3-as kategóriában, s emlékére azóta már több ízben is rendeztek Para Boccia Emlékversenyeket városunkban. Július közepén már 8. alkalommal rendezik meg az Old Lake Man Rövidtávú Triatlon Országos Bajnokságot és Középtávú Amatőr Magyar Kupát, kiegészítve a világkupa futammal. A nagyszabá-

sú sporteseményről a szervezők a versenyt megelőző napokban még tartani fognak egy sajtótájékoztatót, de már korábban, májusban elindítanak egy kommunikációs kampányt, amelyben óriásplakátokon és egyéb felületeken részletesen tájékoztatni fogják a tataiakat a versenyről összefüggő útlezárásokról, a menetrendről és egyéb információkról. Ezzel kapcsolatban Róth Balázs, a Footour SE elnöke, az Old Lake Man versenyigazgatója úgy nyilatkozott: – Gyakorlatilag három versenyt kell megszerveznünk egyszerre, ami két nap alatt három különböző eseményt jelent, ráadásul a világkupa futam szigorú és részletes szabályainak is meg kell felelnünk. Míg a korábbi években versenynaponként 300 emberből álló stábbal dolgoztunk, ez a szám idén napi 450-re bővül. Az önkéntesek toborzása már zajlik, és nagy meglepetés volt számunkra, hogy diákok egy önkéntes kampányt indítottak el a városban azért, hogy segíthessék a sikeres rendezést.

A versenyről folyamatosan tájékozódhatnak az alábbi elérhetőségeken:

<https://oldlakeman3athlon.hu/>
<https://www.facebook.com/oldlakeman3athlon>

Eredmények

Asztalitenisz
NB II TAC – Győri Elektromos VSK II 6-12
Pontszerző: Adamik 2, Pattantyús 2, Barassó 1, Nagy 1
Kézilabda
NB I/B TAC – Optimum Solar-Békési FKC 28-22 (12-10)
Vezette: Fibec Z., Herbák T.
Góllövő: Nkousa 6, Kretz 5, Valler 4, Tass 3, Katus, Sárosi, Zatureczki 2-2, Gajdos, Kötrtélyesi, Molnár 1-1
Edző: Márton Ádám
- az első féléjében kiváló volt a védekezésünk és a kapusteljesítmény. Támadásban akadtak hibák, de amikor kellett odafigyeltek a fiúk. A meccs vége egyértelműen a miénk volt, így magabiztos lett a győzelem.
Mezőkövesdi KKFT – TAC 35-32 (13-19)
Vezette: Budai-Bock K., Wenczel T.
Góllövő: Nkousa 11, Kiss, Tass 5-5, Körtélyesi 4, Sárosi 3, Katus, Kretz 2-2
Edző: Márton Ádám
Férfi U20 CYEB Budakalász – TAC 24-17 (14-6)
Vezette: Barabás K., Lázár Z.
Góllövő: Nényei 10, Huber 4, Heilmann, Mészáros, Zwickl 1-1
TAC – BVSC-Zugló 33-27 (20-13)
Vezette: Ihász B., Pápai P.
Góllövő: Nényei 7, Huber 6, Tóth 5, Katus, Mészáros 4-4, Kretz 3, Merkli 2, Andrikó, Róka 1-1
Edző: Schekk András
Férfi U18 TAC – Máv Előre-Cunder Kézisuli 31-30 (19-16)
Vezette: Illing Zs., Viczkó G.
Góllövő: Nényei 8, Merkli 5, Andrikó, Heilmann 4-4, Köszler, Molnár 3-3, Pula, Tóth 2-2
Edző: Schekk András
- ilyen kemény küzdelemre számítottunk, megdolgoztak a fiúk a sikerért. Voltak technikai hibáink, de szerencsére a vendégeknél is akadtak ilyenek. Végig azt éreztem nyerni fogunk és örülök, hogy ha minimális különbséggel de így lett.
Fiú U15 Kőkúti Sasok DSE – XVI. ker KMSE 26-21 (13-8)
Fót SE – Kőkúti Sasok DSE 20-27 (10-15)

Góllövő: Lengyel 12, Kiss D. 11, Kiss M. 10, Skorcze, Strausz 5-5, Fogl 4, Békefi, Himer, Szabó 2-2
Edző: Kóhalmi Zsófia
Fiú U13 MOL Tatabánya KC – Kőkúti Sasok DSE 20-37 (11-20)
Agrofeed UNI Győr FKKA – Kőkúti Sasok DSE 16-15 (8-9)
Edző: Gaál Szabolcs
Női felnőtt TAC – Lipót Pékség 28-28 (15-13)
Vezette: Gyurcsék A., Szarka N.
Góllövő: Póczos 15, Joó 4, Kiss 3, Kurcsik, Pauli 2-2, Stockbauer, Tolvaj 1-1
Edző: Fülöp Péter
- nagyon küzdöttek a lányok, ha nem is mindig jól játszva, de az egy pontot megérdemeltük. Sajnos sok volt a hiba amit a továbbiakban csökkenteni kell, ha nyerni akarunk.
Cellőmölki VSE – TAC 30-24 (15-14)
Vezette: Salamon G., Tóth J.
Góllövő: Kiss, Sárosi 6-6, Pauli 4, Jagodics, Krajczár 3-3, Kurcsik 2
Edző: Fülöp Péter
Női U19 Gyömrői KA – TAC 32-24 (19-12)
Vezette: Gulyás L., Kolics V.
Góllövő: Stockbauer 7, Vass 6, Mészáros 4, Katona, Nagy, Rác 2-2, Pruzsina 1
Edző: Janis Zita
Női U17 TAC – Esztergomi Vitézek RAFC 26-46 (10-24)
Vezette: Gengeliczky D., Nagy P.
Góllövő: Katona 8, Pruzsina 6, Mészáros Zs. 4, Kun 3, Deli, Nedermann P. 2-2, Nagy 1
Edző: Janis Zita
Lány U15 Tarján SE – Kőkúti Sasok DSE 23-34 (11-16)
Kőkúti Sasok DSE – Angyalföldi SI 19-20 (8-10)
Góllövő: Dobos, Kecskeméti 16-16, Csanki-Puss 10, Gombos 7, Körmendi 3, Papp 1
Edző: Sebestyén Balázs
Labdarúgás
Férfi felnőtt Koppánymonostori SE – TAC 1-0 (1-0)
Vezette: Linn K.
Góllövő: Vincze 46
TAC – Almásfüzitői SC 2-1 (1-0)
Vezette: Büki G.

Góllövő: Lencse (ö) 44, Hajas 67 ill. Egri 64
Edző: Wéber Roland
Férfi U19 TAC – Testvériség-Újpalota SE 6-2 (4-1)
Vezette: Mann Á.
Góllövő: Unger 5,28, Reszter 38, Szabó 44, Szeidemann 66, Chmelovics 80 ill. Szilva 13,48
Edző: Kele Zoltán
Férfi U17 TAC – Viadukt SE – Biatorbágy 6-1 (3-0)
Vezette: Szalonka S.
Góllövő: Ketler 1.40,87, Szabó 5, Dumánszki 49,, Zwickl 82 ill. Grozli 80
Edző: Kisék Szabolcs
Férfi U15 Maroshegy EE – TAC 1-5 (0-3)
Vezette: Cérna J.
Góllövő: Fatuska 10,16,21, Kugli 55, Hatvani-Fekete 70
TAC – Csákvár TK 6-2 (0-1)
Vezette: Marks B.
Góllövő: Fatuska 44,52, Járóka 49,72, Hatvani-Fekete 53,79 ill. Lakatos 8, Réthy 62
Edző: Zuggó János
Öregfiúk Tatabányai Vasas – TAC 4-3 (3-2)
Vezette: Holczhacker A.
Góllövő: Berki 9, Sándor 21,33,53 ill. Minárcsik 4,15,75
Női felnőtt TAC – Környe SE 3-9 (1-4)
Vezette: Mosolygó M.
Góllövő: Horváth 24, Schmidt 40 ill. Shlapak 11,43,45, Cserhádi 19, Terdik 23,27,39, Majtán 36, Baldoni 39
Bakonyszombathely KSE – TAC 1-13 (0-7)
Vezette: Horváth I.
Góllövő: Kovács 49 ill. Schaffer 3,14, Bencze 11,45,55, Horváth 12,16,18, Haris 35,45, Motil 41, Benis 57
Csapatvezető: Horváth Amália
Női U19 Mezőörs KSE-BSZH – TAC 8-2 (5-1)
Vezette: Török G.
Góllövő: Zábó 7, Tolnai 24, Gunyhó 26,32,49, Buda 35, Nyári 45, Éberhardt 79 ill. Czákó 28,41
TAC – Oroszlányi SZE 1-0 (0-0)
Vezette: Janovics Á.
Góllövő: Czákó 78
Csapatvezető: Horváth Amália

PROGRAMAJÁNLÓ

Asztalitenisz május 18 (szombat) 11.00 TAC – EVO Ase I férfi NB II A mérkőzést a TAC klubházban játsszák. Kézilabda május 11 (szombat) 11.00 TAC – Szentendrei NKE női U19 május 14 (kedd) 16.30 TAC – ÓKSI SE női U17 május 19 (vasárnap) TAC – SZESE Győr női NB II május 23 (csütörtök) 17.00 TAC – Carbonex Komló férfi U20 A mérkőzéseket a Güntner Arénában játsszák.	Labdarúgás május 11 (szombat) 9.30 TAC – Dorogi FC női U19 május 13 (hétfő) 18.00 TAC – TABAK öregfiúk május 18 (szombat) 12.00 TAC – Csákvár TK férfi U17 A mérkőzéseket az Új úti sporttelepen játsszák. Túrázás május 11 (szombat) 7.00 VIATORTATA teljesítménytúra Versenyközpont: Kőkúti iskola Információ: www.viatortatura.hu
---	---

Viatortata túra

Május 11-én a Kőkúti Sasok DSE Természetjáró Szakosztálya szervez Viatortata néven túrát különböző távokon. A legrövidebb a 15 km, amely Tatán belül könnyű sétával bárki számára teljesíthető. Egy kicsivel, vagy nem is kicsivel hosszabb a 25 km-es táv amely a városban, a Fényes tanösvényen megy végig, de különösebb nehézség nincs benne, a 25 km ne ijesszen meg senkit. A harmadik egyben a leghosszabb táv az 55 km, amelyhez azért már kell felkészülés. Egy nagy kört kell megtenni az erre vállalkozóknak a Tata-Szomód-Dunaalmás-Neszmély-Dunaszentmiklós-Tardos, Vörösmárvány-bánya-Tardos-Baj-Tata útvonalon. Valamennyi táv rajtja, egyben a központ a Kőkúti iskola felső udvarán lesz és oda is kell visszaérkezni. A szervezők 7 órától várják a résztvevőket, leghamarabb a leghosszabb távot választók indulhatnak. Információt a www.viatortatura.hu oldalon találhatnak.